



Protokoll fört vid ÅRSMÖTE med Storsjöns Segelsällskap

Datum: 2011-12-06
Plats: Göviken

§ 1 **Mötets öppnande och fastställande av röstlängd**

Ordföranden Asbjörn Norling öppnade årsmötet och hälsade alla välkomna. 25 medlemmar deltog vid årsmötet.

§ 2 **Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.**

Mötet godkände att kallelse skett enligt stadgarna.

§ 3 **Fastställande av dagordning.**

Dagordningen godkändes

§ 4 **Val av mötesfunktionärer.**

Till mötesordförande valdes Hans-Bertil Nilsson
Till sekreterare för mötet valdes Jan-Olov Undvall

§ 5 **Val av mötesfunktionärer**

Till justeringsmän tillika rösträknare valdes
Kjell Eriksson och Eide Stjernefeldt

§ 6 **Sektionsstyrelsernas och styrelsens verksamhetsberättelse samt resultat och balansräkningar för det senaste verksamhetsåret.**

Verksamhets- resultat- och balansräkning föredrogs, godkändes och lades till handlingarna.

§ 7 **Revisorernas berättelse för verksamhetsåret.**

Revisorernas rapport med förslag om att styrelsen skulle beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret föredrogs och lades till handlingarna.

§ 8 **Fråga om ansvarsfrihet för den tid revisionen avser.**

Mötet beslutade bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

§ 9 **Fastställande av medlemsavgifter.**

Årsmötet beslöt om förändrade medlemsavgifter.
Seniorer 300 kronor
Juniorer 150 kronor
Famijemedlemskapet tas bort

§10 **Fastställande av verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår.**

Verksamhetsplan och budget godkändes och lades till handlingarna.

§11

Val av styrelseledamöter och övriga funktionärer.

- a. Till ordförande på 1 år valdes Carl-Göran Persson
- b. Till ledamöter på 2 år valdes Monica Netzler, Torbjörn Berglund, Jan Naumburg, Claes Hoglert
- c. Till styrelsesuppleanter på 1 år valdes :1e suppleant Per Sandström, 2:e suppleant Michael Sandberg
- d. Till revisorer på 1 år valdes Göran Håkansson och Hans-Bertil Nilsson
- e. Till valberedning valdes Lotta Johansson, Carl-Göran Persson (sammankallande) och Göran Furstenberg.

§12

Övriga frågor/information

1. Asbjörn Norling informerade om projektet Kungsgårdsvikens gästhamn. Invigning av del två planeras till midsommar 2012. Asbjörn informerade också om SSS yttrande till Hamnkommittén angående höjning av depositionsavgiften för nya platser.
2. Hans-Bertil Nilsson informerade om uppgörelsen Bingoalliansens uppgörelse med f.d. anställd angående skadeståndskrav.
3. Ulf Adsten informerade om Hamnkommitténs planer på utbyggnad av hamnplatser.

§16

Mötet avslutas.

Mötets ordförande

Vid protokollet

Hans-Bertil Nilsson

Jan-Olov Undvall

Justeras

Kjell Eriksson

Eide Stjernefeldt